
REFERAT af bestyrelsesmøde  

torsdag den 30. marts 2023 i Skovlunde kulturhus 

Ad 1)  Aase Høg er fast referent. 

Ad 2) Opfølgning efter sidste bestyrelsesmøde. 

Den af Aase H. foreslåede “begravelsessang” sendes videre til PKU. 

Det blev besluttet at droppe Lautrupgård musikfabrik og fortsætte som hidtil. 

Vi var ikke med til kommunens møde for musikinteresserede.  

Susanne er blevet optaget som 2. sopran.  

Ad 3) Meddelelser (som ikke falder ind under dagsordenens øvrige punkter). 

a) fra formanden, b) fra kassereren. 

Klaveret er blevet stemt.  

Vi er kommet for sent til at deltage i sommerferieaktiviteter.  

Vi tilmelder os korfestival 2024. 

Aase T.P. har deltaget i møde med de andre foreninger i Ballerup kommune.  

Det er ikke aktuelt med deltagelse i DOFs årsmøde, da det blev besluttet at opsige 

 medlemskabet. Aase H. kontakter DOF. 

Edith medbragte en oversigt over korets økonomi og havde et par spørgmål. bl.a. 

 relateret til dagsordenens punkt 5.  

Det blev besluttet af forhøje honorar til dirigenten til 2500 kr. for en koncert. 

Ad 4) Generalforsamlingen. Den blev jappet noget igennem til sidst. 

De sidste punkter på dagsordenen ved GF blev jappet igennem på en utilfredsstillende 

 måde. Der var mange vedkommende problemer at tage stilling til. GF trak ud i 2 

 timer, så der var ønske om også at få tid til at synge. Det kan nok være nødvendigt at 

 appellere til alle om mere selvdisciplin.  

Der er ikke fundet et nyt medlem til bestyrelsen. Gunvor har takket nej. Ifølge lov om 

 fritidsundervisning skal der være mindst 5, så det kan blive nødvendigt med et ikke 

 mødepligtigt medlem.  En løsning kunne være at sammenlægge bestyrelse og PKU, da 

 det ikke er hensigtsmæssigt at skulle finde 10 deltagere til udvalg i et kor på 25 

 medlemmer. 

Der er fulgt op på et par af beslutningerne fra GF. Der er arrangeret en koncert mere 

 med Brahms og Rheinberger, men programmet er ikke blevet væsentligt forkortet, 

 kun med to korte satser.  

Det skyldes angiveligt, at Vestkirken har ønsket et program på 1½ time med indlagt 

 pause og Jes i sin tid har skrevet kontrakt om det. 



 

 

 

Ad 5) Betaling for assistenter og pianist.   

Frederik, pianist. Honorar for lørdagsprøven (25/2) de to sidste prøver 20/4 og 27/4) 

 og koncerten: 8.000 kr.  

Deltagelse i andre prøver 1.000 kr. pr. Gang. De 200 kr. er kørselsgodtgørelse.  

Bas-assistent Thomas. Lørdagsprøven 25/2 1.000 kr. 3.500 kr. For koncerten og de 

 sidste 4 prøver. 

Bas-assistent Toke Odin (Idas søn). 4 prøver + koncert 3.500 kr.  

Desuden 1.000 kr. for prøverne 9/3 og 23/3 

Bas-assistent Niels (skaffet af Jes) er ikke interesseret i betaling.  

Det er i orden at planlægge julekoncerter med pianist. Frederik bliver spurgt, om han 

 kan.  

Vi har endnu ikke spurgt vores assistenter, om de kan og vil deltage i vores 

 julekoncerter. Som betaling tilbyder vi 500 kr. pr. prøve og koncert + 200 kr. i 

 kørselsgodtgørelse pr. gang.  

Ad 6) Korweekend 

Vi har stort set vedtaget 7/8 oktober. Annalisa har sendt nogle forslag, som Aase H 

har undersøgt. Det er ønskeligt, at det er muligt at bruge hele formiddagen om 

søndagen til prøver og afslutte med frokost. Aase H. undersøger mulighederne, også i 

Höör i Sverige. Det mest sandsynlig er, at vi skal regne med ca. 2.000 kr. Pr. deltager. 

Eget beløb aftales med medlemmerne senere, når vi har en oversigt over priserne.  

Gode ideer til korets bevarelse og udvikling 

Der var indkommet en del forslag, som blev gennemgået. Det er tvivlsomt, om 

 nogen af dem har den ønskede virkning. Aase T.P udsender en redigeret udgave til 

 korets medlemmer med opfordring til dem om at tage stilling til, om der er nogen af 

 forslagene, de kan/vil deltage i. Aase T.P. opfordrer også til, at der sammensættes et 

 udvalg, der skal fungere som koordinator og igangsætter. Vi afsætter tid den 8. 

 juni til en diskussion af problemet.   

Ad 8) Forretningsorden for bestyrelsen.  

Det blev aftalt at vente med at tage stilling til den, indtil vi har klarhed over, om 

 bestyrelse og PKU kan lægges sammen.  

Ad 9) Næste møde blev aftalt til 31. August. Dukker der problemer op tidligere bliver de 

 taget op på et kort møde.  

Eventuelt intet.  

 


